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LEGÚJABB ESEMÉNYEK
A spanyol polgárháború
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Iiusvétra sem sikerült fegyverszü­
netet teremteni a spanyol polgárhábo- 

f ruban, de minden megegyezés nélkül a 
lehető legkisebbre zsugorodott az ün­
nepnapokon mindkét fél harci tevé­
kenysége. Közben Barcelonában kor­
mányválság zajlott le. Lemondott a ka­
talán kormány. Az uj kormányt úgy 
akarják összeállítani, hogy számíthas­
son a demokratikus országok barátsá­
gára és minél függetlenebb legyen a 
valenciai kormánytól.

A tengeren élénk tevékenység fo­
lyik. A nemzetiek több külföldi hajót 
feltartóztattak, melyek önkénteseket és

hadianyagot próbáltak szállítani a kor- 
mánycsapatoknak. Az egyik feltartózta­
tott francia hajón három magyar ön­
kéntes is volt. Azt mondják, hogy csak 
kirándulni akartak Spanyolországba.

Malaga kikötőjében a feltámadási 
körmenet idején kormánypárti hadi­
hajó jelent meg és félórán át lőtte a vá­
rost. A bombázásnak három halottja 
és sok sebesültje van.

Spanyol-Marokkóban a tetuani re­
pülőtéren összeesküvést fedeztek fel a 
nemzeti kormány ellen. Mintegy har­
minc összeesküvőt kivégeztek.
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Az angol-olasz viszony \ *
1 Londoni megítélés szerint kissé 
enyhült az angol-olasz feszültség. Úgy, 
tudják, hogy Mussolini mégis hajlandó 
visszavonni Spanyolországból az olasz 
önkénteseket, ha a többi kormány is 
hasonló intézkedéseket tesz. Francia- 
ország pár nappal ezelőtt még a Nép- 
szövetség összehívására gondolt a Spa­
nyol ügy miatt, de most már Párisban 
is úgy vélekednek, hogy nem szabad 
az ügyet mai állapotában a Népszö­
vetség elé vinni, mert ez csak növelné 
az országok között az ellentéteket, in­
kább a semlegességi bizottságon belül 
kell érvényesülnie a békülékcnység szel­
lemének.

őrült az üsző ládában
Mohácson egy rendőr arra lett fi­

gyelmes, hogy a Dunán egy alig méter házasságot kötött, 
hosszú láda úszik, a ládában pedig egy 
férfi ül. Halászok utánaeveztek és a lá­
da utasát partravitték. 5O év körüli tor­
zon borz külsejű ember volt a különös 
utas. Kiderült róla, hogy súlyos elme­
beteg.
12 éves királyt választottak a cigányok

Varsóban vasárnap temették el a 
cigányok királyát, Kwiek Mátyást. A 
cigányság az elhunyt egyetlen fiát, a 
i2 éves Balázst választották meg ki­
rályukká. Most került nyilvánosságra, 
hogy az elhunyt cigánykirálynak Mus­
solini állandó letelepedési helyet aján­
lott fel Abesszíniában, de a lengyel 
cigányok hallani sem akartak arról, 
hogy Abesszíniába vándoroljanak.

összeveszett testvéreivel: főbelőtte 
magát

Lucza István 20 éves gazdaifju, 
az egyik legvagyonosabb kiskőrösi gaz­
dacsalád sarja, amiatti elkeseredésében, 
hogy testvéreivel összeszólalkozott, szü­
lei lakásán forgópisztollyal fejbelőtte

[jóra akarja festetni,
iái Dancsó József ___ ___ ___ _ ______

ucca 2O. 1367-31 J magát és azonnal meghalt.

Ciano uj útiterve
A bolgár lapok értesülése szerint 

gróf Ciano olasz külügyminiszter áp­
rilis 2-én Ankarába utazik. Ez alka­
lommal előreláthatólag a bolgár fővá-, 
rosba is ellátogat.

Villanyárammal végezte ki magát
Kerek János 23 éves mátrafüredi 

fiatalembert elbocsátották állásából. — 
Elkeseredésében csuklójára villanyve­
zetéket között, másik végére pedig kö­
vet erősített és azt átdobta a magas­
feszültségű vezetéken. Azonnal meg­
halt.

Meghalt aranylakodalma napján
Sátoraljaújhelyen 79 éves korában 

meghalt dr Haas Bertalan ügyvéd. — 
Ugyanabban az órában érte a halál,' 
mint mikor ötven évvel ezelőtt e napon

Magyar tanítónő az amerikai iskola­
robbanás áldozatai között

A new-londoni iskolarobbanás sú­
lyos sebesültjei között van özvegy Be­
nedek Istvánné kolozsvári asszonynak 
Amerikába kivándorolt Benedek Erzsé­
bet nevű leánya is. aki hét évvel ezelőtt 
ment férjhez egy amerikai magyar em­
berhez és New-Londonban telepedett 
le Kolozsvári hozzátartozói most kap­
ták meg a kábeltáviratot, amelyben ar­
ról értesítik őket, hogy Benedek Erzsé­
bet nem halt meg, de állapota igen 
súlyos.

A Dunába kerékpározott
Szombaton este Agócs József 26 

éves munkás a 
főjénél az alsó rakparton 
Menetközben elvesztette az egyensu 

’lyát a gépen és kerékpárjával együtt a 
Dunába zuhant. A rendőri mentőmoto­
ros nyomban segítségére sietett és ki-! 
mentette a szerencsétlenül járt fiatal-! 
embert, de kórházba kellett szállítani 
a hideg fürdő után.

flz a legnagyobb
kérdés ma, hogyan lehetne a gazdasági 
válságot megszüntetni és főként ho­
gyan lehetne állandó tisztességes kere­
sethez juttatni azokat a kétkezi és szél- 
lemi munkásokat, akik évek óta csald 
hébe-hóba jutnak inségjellegíi mun­
kákhoz. Vagyis 1 hogyan lehetne meg­
szüntetni a kétségtelenül meglevő nvo- 
mort.

Minden politikai párt ezeknek al 
kérdéseknek a megoldását tűzte ki a 
zászlajára és fogadjuk el, hogy a leg­
jobb szándék szerint, a legtisztább köz­
érdekből, noha a programokban a po­
litikai és világnézíetí szempontok any- 
nyira kidomborodnak, hogy a látszat 
szerint nem egyszer kételkedni kényte­
len a polgárság a szándékok őszinte­
ségében és azt kell akaratlanul is gon­
dolnia, hogy csupán politikai csalétek 
a nyomor megszüntetésének hirdetése. 
Mindenki egyet akar és mégis annyi­
felé szétágaznak azok a cselekedetek, 
amelyek az akarat megvalósítását hiva­
tottak szolgálni, hogy a nagy szét- 
ágazásban vagy helyesebben széthúzás­
ban sor sem kerülhet arra, hogy a kü* 
lönben ideális program beváltódjék. 
Azt kell látni ilyenkor, hogy a nyomon 
ellem küzdelem politikai törekvéseket 
takar, ami azonban végeredményben 
nemcsak érthető, hanem egyenesén el­
fogadható is, mert joga van a politiká­
ját győzelemre juttatni annak, aki meg 
is tudja szüntetni a nyomort.

A polgárság szinte már tájékozódni 
sem tud a sok lényegében egyforma 
program között. Egyet hirdet, egye« 
akar minden párt: nyugodtabb megéli 
hetést az országnak, de mindegyik más 
és más utón keresi ezt a lehetőséget. 
Melyiknek van igaza? őszintén lehet 
kívánni, hogy mielőbb igazolja az élet, 
hogy melyiknek van igaza és mi­
előbb sikerüljön akármelyiknek is meg­
szüntetni a nyomort.

Alig hihető azonban, hogy amig 
a politika és a világnézfet lesz a magyar, 
közélet legfontosabb kérdése a szociális 
problémák helvett, hogy addig lénye-

fes változás állhasson be a helyzetben.
ílőször tehát a mai politikai és világ­

nézeti zűrzavarból kivezető utat kelj 
megtalálni, illetve ezeket kell lehámoz­
ni a szociális programról. Eckhardt Ti­
bor húsvéti cikkében úgy jelölte meg 
a kibontakozás útját, hogy uj, mélyen- 
szántó, átgondolt és frázismentes gaz­
dasági és szociális munkaprogramot Kell 
sürgősen megvalósítani.

Ezt el lehet fogadni, de fel kell 
tenni a kérdést, hogy a sok program 
közül melyik alkalmas a megvalósítás­
ra és mely irányzat legyen az, amelyre 
a jrolgárság nyugodtan rábízhatja en­
nek a programnak a megvalósítását. 
Erre igy nehéz teleim, mert mindenki

hogy a polgárságnak a legjobb meg­
győződése szerint alkalma legyen meg­
nyilatkoznia és többségi erejével elclön* 
tem, hogy kikben biztk meg a legjob­
ban, illetve kikre bizza a iegnyugod- 
tabban, hogy politikai elgondolásaik 
szerint végre hozzálássanak a szociális 
kérdések eredményes megoldásához.

A
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és áradás 
a húsvéti ünnepek alatt

ff

Az ünnepek időjárása nem muta­
tott tavaszra. Szeles, hideg, esős időnk 
volt. A legszomorubb, hogy az eső nem 
akar szűnni és mindennap növeli azo­
kat az aggodalmakat, melyeket a me­
zőgazdaság helyzete miatt táplálunk. A 
rengeteg márciusi csapadék nem ma­
rad következmény nélkül a vetések sor­
sát illetően.

Az ünnepnapok alatt a városban 
6.3 milliméter eső esett. A külterület 
csapadékjelentése a következő:

Papgát 8.7. Jaksor 5.3, Tüzköves 
612, Zalota 8.2, Szivágy 5.5, Kucori 4.5, 
Sulymostó 6.4, Osztóra 5.4, Kurcatorok 
a.8, Elege 2.3, Fertő 5.5, Pankota 5.3, 
Feísőveker 6.3, Tőke 6.7 milliméter.

Az eső országos jellegű és befo­
lyásolja a Tisza áradását. Már napok­
kal ezelőtt esedékes lett volna, hogy 
az áradás elérje a tetőpontját és bekö­
vetkezzék az apadás. Ehelyett a felső 
szakaszokon előforduló nagyobb eső­
zések következtében állandóan újabb 
víztömegek zúdulnak alá és ha arány­
lag nem nagy mértékben is, de vég­
eredményben mégis egyre emelik a víz­
állást Szentes alatt.

Szombatról vasárnapra nyolc, hét­
főre két, keddre három centiméterrel

' növekedett a szentesi szakaszon a víz 
magassága és elérte a 746 centimétert. 
Már csak négy centiméter hiányzik ab­
ból a vízmagasságból, melynél megte­
endők a rendkívüli árvédelmi intézke­
dések.

Az ünnepek miatt nem jött pontos 
tájékoztató a felső szakaszok helyzeté­
ről, biztosra lehet azonb m venni', hogy 
az elkövetkező napokon nagyobb mé­
retű lesz az áradás.

Az időjárásnak a mezőgazdaságra 
gyakorolt hatásáról az OMGE tegnap a 
következő tájékoztatást adta:

— A húsvéti ünnepek alatt és azt 
megelőzően bekövetkezett tartós eső­
zés kedvezőtlen hatással van a mező- 
gazdaságra. A csapadékos időjárás el­
sősorban a tavaszi munkálatokat hát­
ráltatja nagy mértékben, mert nem le­
het kimenni a földekre és nem lehet 
megkezdeni a vetést és a talajkészités 
munkáját. Attól kell tartani, hogy a 
vetéssel való késedelem éreztetni fogja 
hatását a várható terméseredmények­
ben. Ezenkívül az esőzés több helyütt 
az őszi vetésekben is kárt okozott, mi­
után a laposokban összegyülemlett vi* 
kipusztitja a vetést. így az őszi valós- 
terület jelentősen csökken

14 pengős havi résziéire árusítok 
márkás RtilliHglSIH (rágépel

eartoenpaplr-ssaíag.
______ WEUliCH gépraktár

Lőrincz Márton hétfőn elültette 
az olimpiai tölgyet

Lőrincz Márton, aki a berlini ohm-' 
piászon birkózó világbajnokságot nyert, 
az olimpiász után ellátogatott Szentes­
re. Itt nagy ünnepélyességgel és sze­
retettel fogadták. Ez a fogadtatás rend­
kívül jólesett az elszakított területre va­
ló Lőrincz Mártonnak és kijelentette, 
hogy második otthonának tekinti Szen­
test, a szentesiek részéről pedig nyilat­
kozat hangzott el, hogy Szentes a fiává 
fogadja a világbajnokot. Viszonzásul a 
világbajnok felajánlotta, hogy Szente­
sen ülteti el azt a tölgyfát, melyet olim­
piai győzelme emlékére kapott.

A város képviselőtestülete öröm­
mel fogadta a felajánlást és a tölgy 
helyéül a polgári iskola előtti térséget 
jelölte ki, egyben elrendelte, hogy a 
fa elültetése ünnepélyes keretek kö­
zött történjék.

Hétfőn került a sor az olimpiát 
tölgy elültetésére. Lőrincz Márton több 
nevés sportemberrel héttőn délelőtt ér­
kezett Szentesre, a városháza előtt ünneJ 
pélyesen fogadták.

Délután fél ötkor volt a faültetési 
ünnepség a polgári iskola előtt. A rossz

■agyar Általános Takartkpínzfir R. T. Szentesi Fiókja.
fl magyar nemzett Banfe mellékhelye 
Betéteket kamatoztat, váltó és drnlombard kölcsönöket 
folyósít legelőnyösebb feltételek mellett 
Minden banküzletágban a legelőzékenyebb és a legelő­
nyösebb feltételek mellett áll a közönség rendelkezésére. 

A város különböző részein lakóházak kedvező feltételek mellett 
eladók.

A Generali BliteiltóTársasíg FőQgyitöksége

idő ellenére is igen nagy számmal gyü­
lekezett össze a közönség.

A cserkészzenekar Molnay Bálint 
vezényletével indulót játszott, majd 
dr K. Nagy Sándor polgármester mon­
dott beszedet. Hangoztatta, hogy a vi­
lág sportnemzetei előtt bebizonyította a 
csonkaország, hogy helye van a nap 
alatt. A csonkahazának olyan egyénisé­
gekre van szüksége, mint a mi" fiunk, 
Lőrincz Márton: acélizmu, törhetetlen 
hiúi bátor küzdőkre van szükségünk. 
Ennek a szegény székely fiúnak nevét 
szétvitte a rádió a világ minden részé­
be. Lőrincz Márton úgy érezte, hogy a 
szentesiek állanak legközelebb az ö szi­
véhez és nekünk ajánlotta lel gvőze-l- 
mének jelét, az olimpiai "tölgyet.

— Ez a tölgy — folytatta a jrol- 
gármcster — gyökeret fog verni a szen­
tesi földbe, ez a tölgyfa Lőrincz Már­
ton nevének lesz a hirdetője. Azt kívá­
nom, hogy adjon az Isten továbbra is 
erőt, egészségét ennek a szegény ma­
gyar fiúnak. Szentes város közönsége 
nevében átveszem a tölgyet és felkérem 
Lőrincz Mártont a fa elültetésére.

Műsorváltozás!
SZERDÁN 6 órakor félhelyárakkal:

Nem élhetek
muzsikaszó nélkül

Móricz Zsigmond színmüve filmen. 
Főszereplő: Jávor Pál, Somogyi Erzsi, 
Gőzön, Dajbukát, Vaszary Piroska, 
Gárdonyi, Dolly Ferenc, Berky Lili.
SZERDÁN fél 9 órakor mérsékelt hely­

árakkal:
A férfiú’ energia, az emberi hősiesség, 
izgalmakban és exotikumokban gazdag 

filmje:

Vihar Afrika felett
CSÜTÖRTÖKÖN 6 órakor Íélhelyárakí

Nem élhetek
muzsikaszó nélkül

CSÜTÖRTÖKÖN fél 9 órakor mérsékelt 
helyárakkal:

Vihar Afrika felett

Lőrincz Márton odaállt az előre 
kiásott gödör mellé, kezébe vette az 
ásót és elhelyezte a tölgyfát. Közben a 
cserkészzenekar a Himnuszt játszotta és 
a közönség mély megilletődéssel figyel­
te a világbajnok munkáját.

A la elültetése után Lőrincz Már­
ton nevében vitéz dr Kossuth Ferenc, 
a birkózó szövetség küldötte megkö­
szönte a szives fogadtatást. D lenes 
László városi tisztviselő hazafias ver­
set szavalt.

Dr vitéz Várady László felvezette 
az emelvényre a bajnokot és javasolta, 
hogy közadakozásból építsen Szentes 
polgársága kis családi házat Lőrincz 
Mártonnak.

A cserkészzenekar a Hiszekegy cl» 
játszásával fejezte be az ünnepséget.

Az ünnepség után birkozóverseny 
volt a színházteremben. Először a szen­
tesi birkózók mérték össze erejüket a 
vásárhelyiekkel. Dabts 111, (Vásárhely) 
tussal győzött Mándoki II. ellen, Cson­
ki tussolta a vásárhelyi Hegedűst, Ka­
li ska tussal győzött Dabis I. Vásárhely), 
ellen. Czuczi II. tussolta a vásárhelyi 
Szeberényit.

Azután következett a bajnokok fel­
vonulása és bemutató mérkőzése. Dr 
Ambrúzs tussal győzött Tasnády ellen, 
Lapp Laci és Keresztes eldöntetlenül 
végzett, végezetül Lőrincz Márton és 
Zombory Ödön világbajnokok szabad­
fogású birkózást mutattak be.

sági János
csongrádi borkereskedőtől

józamatu borokat házhoz szállítva
literenként 25 fillérért szerezheti be.
Érdeklődni lehet a Csongrádi Borozóban 

Rothermere u, 9.

Téli szalámi 
csabai kolbász
elsőrendű fiatal húsok, különféle 
ízletes felvágottak legolcsóbb napi 

áron kaphatók

ifj. Hemes Sándornál
Kossuth ucca 15.

SPO]
Szép játékot mutattak 

B. MÁV—SzTE 4
Husvét első napján 

táiy bajnokjelöltjével iá 
gos mérkőzést az SzTE. 
tékvrőt képviselő egy üt 
kellett hajolnia az SzTI

Bogyó — Horváth, 
száros, Pataki, Vecscri - 
meredi, Orosz, Ceglédi 
fásban játszott az Sz'LE 
8. percben megszerezte 

I v percben Ceglédi jior; 
Ezzel szemben a csalnia! 
kiegyenlítettek. A 30. p< 
szabadrúgása eredményi 
percben vezetéshez jútn;
Rá egy percre Szemeredi 
lédi góllá értékesítette 2 
ben Horváth 11 -est vét 
csabaiak újból megszel 
test 3:2.

Szünet után 20 par 
szóhoz az SzTE, a csábi 
tárjátéka ellen nem tali 
kilulladt honi fedezetsó 
ben megéred az eső. ma; 
va a kifutó Bogyó melle 
a negyedik csabai gól. 
a csabai kapus pont Cej 
ki a labdát, aki habozás 
vágta 4:3

Az SzTE gyengébb 
tott, mint a ceglédi Vast 
Ceglédi, Csányi és Mé 
jól, Patakinak nem raeií 

—o—-

Nevükhöz méltóan 
a debrecenié 

DVSC—SzMAV 3
Ilusvct vasárnapján! 

lós uh pályán az országi 
noki mérkőzések keretén 
szövetség bajnok jelöltjét 
Vasutast látt a vendégül j 
kőzest. a nagyobb tud ál 
simán nyertek.

Bayer — Rima, Gy> 
rai, Kiss, Szeghalmi —• 
Tasnádi, Berezvai 1. M 
ban indultak küzdelem» 
Koós a 15. percben aj 
tiszta helyzetből. Az clsq 
góllal vezetett Debrecen 
háromra szaporítottak.

A debreceni csapat 
játékot produkált. A vasú 
szőtt; Bayer, Kiss és G

Bűntény áldó 
fogták ki a Ti

A jugoszláv hatósága 
resés érkezett a magyar h 
amelyben közük, hogy Hol 
tonos között a Tiszából fit 
testét fogták ki. Megállapít 
a harminckét év körüli nő 
dozata lett. Testén több kél 
mát találták és a teje is ősi 
csolva. A jugoszláv hatóság 
pitása szerint a holttestet r 
létén, valószínűleg Szeged 
ták a Tiszába. A nyomoz^

Egy szép likőrszerviz, egy 
feketekávé masina, egy r 
szuszáru női cipő eladó 
pavilonban..___________
Legjobb szódavizet a í 
gyárban kaphat: Soóa u
Idei termésű tisztított 
ponyi-tér i3.

ni
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Újabb tanyai betörés
Húsvéthétfőre virradó éjszaka újabb 

tanyafosztogatás történt a határban. A 
legújabb betörés Vekerháton történt 
teljesen hasonló módon, mint ahogyan 
az előbbi tanyai osztogatásokat elkövet­
ték. A tettesek éjszaka kibontották a ta­
nyaépület falát, azon át behatoltak a ta­
nyába és elloptak hat darab tollas pár­
nát, két dunnát és egy derékaljat. A 
tettesek észrevétlenül odébbálltak az ér­
tékes zsákmánnyal.

A vakmerő betörést másnap reg­
gel fedezték tel, mire nyomban a csend­
őrségre siettek és jelentést tettek a leg­
újabb tanyafosztogatásról. A nyomo­
zást széleskörben folytatja a csendőr - 
ség, a járőr azóta megszakítás nélkül 
kint nyomoz a határban..

TOROK
»iisesaraoltÄbe«
Csendőrlaki »ny ával izemben.

A HÚSÁRAK A KÖVETKEZŐK:
1. kg. marhahús 1*20—1'30
I. kg. sertéshús 1’20—P40—V60 
1. kg, zsirnakvaló szalonna 1'80
1. kg. füstölt szalonna 2'00—2"20 
1. kg. háj-zsir 2.—
1. kg. kolbász V60—
Telefon-rendelést azonnal házhoz szállítok.

Négyszáz látogatója volt 
a múzeumban 

a dónáti borznak
Ismeretes, hogy a napokban külö­

nös állatot fogtak á dónáti tanyák kö­
zött. özvegy Tihanyi Pálné tanyáján 
szántás közben egy mély üregbe lépett 
q. ló. az üregből a következő pillanat­
ban egy különös külsejű állat ugrott 
ki. Az állatot fejbevágták, mire meg­
szédült és igy cl bírták fogni. Mint 
később kiderült, a mi vidékünkön ritka 
borz volt a dónáti csodaállat, amit az­
után Tilianymé értesítésére a múzeum 
vett a gondjaiba.

A múzeumban ládába csukták a 
borzot, amely az ütéstől magához tért 
és semmi különösebb baja nem Jett. 
Csallány Gábor igazgató és Alföldi 
János muzeumgondnok nagy szeretet­
tel és gondossággal igyekeznek a ritka 
állat kedvébe járni. Mindenféle táplá­
lékkal próbálkoznak: kukoricát, vörös- 
répát, sárgarépát, céklát, melegített te­
jet adogatnak be többször is napjában 
a láthatóan anyai örömök előtt álló 
borznak, amely a négy nap alatt már 
annyira megszokta, sőt ugvlátszik meg 
is szerette uj otthonát a sok ma mami é- 
agyar meg a kitömött állattestvérek kö­
zött, hogy az emberek jelenléte sem 
zavarja és vígan szürcsöh a jó meleg 
tehéntejet szűk ketrecében. Most — 
hogy étrendjét még változatosabbá te­
gyek — majd lóhusról és cgérpccsc- 
ijyéről is igyekeznek részére gondos­
kodni. Ha a kus borzok is világra jön­
nek, uj, kényelmesebb lakóhelyet kap 
majd a dónáti borzmama.

Az ünnepek alatt nemvárt óriást 
érdeklődés nyilvánult meg az érdekes 
ritka állat iránt: a két nap alatt közel 
négyszázan nézték meg. Egyidcig még 
mpg lehet tekinteni a múzeumban dél­
előtt 9 és i'2i, s délutiín 3 és 5 óra között.

Tw»s*l siöveleK
megérkeztek

megbízható exért ölesé
Q u cs d I* knnmM

ALFÖLDI UJSAQ 3. oldal, »

Egy életen át erős,
egészséges fogak!

KALODONT
FOGKÖ ELLEN

e9Yetl
un/,eh

yyeduÍQH

P
Sí

■ :?

y*

Baltával leütötte a feleségét, 
azután a vonat elé vetette magát

Szörnyű családi dráma színhelye ' 
volt vasárnap délelőtt Csengéién az 
egyik tanya. Itt lakik Juhász Péter 28 
éves töldmives feleségével és négy gyer­
mekével.

A fiatal zsellércsalád hosszú éve­
ken át élt zavartalan egyetértésben. 
Juhász Péterné a négy gyermek dacára 
csinos asszony volt. Ez ugyr látszik, nem 
tetszett a szomszédoknak, akik sugdo- 
lóznt kezdtek az utóbbi időben, amji 
Juhásznak is a fülébe jutott. A férj szó­
ba is hozta a dolgot, de az asszony 
megdöbbenve tiltakozott a vádak ellen 
és kérlelte férjét, hogy ne adjon üres 
pletykabeszédekre. Juhász Péter látszó­
lag meg is nyugodott és rendesen vé­
gezte napi munkáját, de most már fo­
kozottan figyelte a feleségét.

Úgy látszik. Juhász Péter megint 
hallott a feleségéről, mert kedvetlenül 
érkezett haza és azonnal lefeküdt. Va­
sárnap kötekedő hangulatban ébredt és 
rögtön össze is tűzött feleségével.

• A szóváltás a házastársak között 
minci hevesebbé vált, a férj magánkí­
vül kiabált, míg az asszony és a négy 
gyermek keservesen sírtak. A kisgyere­
kek anyjuk szoknyájába kapaszkodva, 
szinte védeni igyekeztek őt atyjukkal 
szemben. Ez azonban csak fokozta Ju­
hasz dühét, aki egyszerre csak önkívü­
leti állapotba jutott, nekiesett a felesé­
gének, azt ütlegelni kezdte, majd leN 
kapta az ajtjó melle támasztott fejszét, 
azzal többször tejbesujtotta szerencsét­
len feleségét, aki vérbcborultan, eszmé­
letlenül hullott a konyha földjére.

A sivalkodásra összeszaladtak a

szomszédok, akik borzadva látták a 
vérben tetrengő Juhászáét. Amint az 
első meglepetésből felocsúdtak, futot­
tak orvosért, majd a szegedi mentőket 
értesítették a történtekről, akik Juhász 
Péternél életveszélyes állapotban vitték 
be a városi kórházba.

Azalatt, mig a mentők a szeren-i 
csétlen asszonnyal robogtak Szeged 
felé, megakadályozhalattanul pergett a 
tragédia másik irányban is.

Juhász Péter elmenekült s a vasúti 
töltés felé vette útját. A 'töltés oldalán 
leült megpihenni. Úgy látszik, ekkor 
jött tudatara annak, hogy mit tett és 
abban a feltevésben, hogy felesége 
már halott, az arra haladó személyvonat 
elé ugrott.

A mozdonyvezető későn vette észre 
a készülő öngyilkosságot s mire a vo­
natot megállította, a sínek mentén ha­
talmas vertócsában eszméletlenül fe­
küdt Juhász Péter, akinek a vonat ke­
rekei" mindkét lábát levágták.

Szerencsére a vonaton egy orvos is 
utazott, aki első segélyben részesítette a 
szerencsétlen embert, akit azután tel­
tettek a vonatra, amely Kiskunfélegy­
házára vitte, ahol kórházba szállították.

A szegedi kórházban Juhász Pé­
ternél a vizsgálóbíró még a déli órák­
ban kihallgatta és nem sokkal, a kihall­
gatás után az asszony eszméletét vesz-: 
tette. Állapota rendkívül súlyos, mert a 
baltacsapások mély sebeket ejtettek 
rajta. A szerencsétlen asszony még nemi 
is tudja férjének tragédiáját. Juhászról! 
is az az értesítés érkezett a késő este 

. órákban, hogy állapota aggasztó.

Egy asszony a tanyai gyilkos
Megírtuk, hogy az elmúlt hét ele-J 

jén kegyetlenül meggyilkolták özvegy 
Szekeres Mihályné 74 éves tanyai asz-, 
szonvt. A gyilkos doronggal verte 
agyon az idős, magával is tehetetlen 
asszonyt, akire a kora reggeli órákban 
az egyik napszámos felesége akadt rá 
az istállóban. — hatalmas vértócsában. I

A szegedi tanyák között a gyilkos-; 
ság napján már sugdosódni kezd­
tek az emberek, hogy Szekeresnél csak; 
valamelyik közelálló rokona tehette el 
lábaló!. akinek érdeke volt, hogy az 
idős asszony minél előbb jobblétre szen- 
dcriiljön.

A borzalmas bűnügy szálai Móra- 
halomba, a 324-06 tanyába vezettek. Itt 
lakott özvegy Tóth Mátyásné született 
Zombori Vera 52 éves földmives özve­
gye, akiről mindenki tudta, hogy egy­
szer már ült Márianosztrán — gyújtónál 

! tásóit. A detektívek az.t is megtudtak,
I lipgy a tegyházviselt asszony édesanyja 

és a megölt áldozat testvéri viszonyban 
! áljfj egymással, sőt az, is kttiipt. hogy 

Töfhne minden nap azért imádkozott,
, hogy Szekeresné mjnél előbb meghal­

hasson, mert ebben az esetben a tanyát 
és a mögötte lévő kilenc hold szántó* 
lóidét Tothék örökölték volna. A de­
tektívek meg arról is tudomást szer037 
tok, hogy egyszer kigyuladt Szekeresnél 
tanyája és akkor is Tóthnéra terelődött 
a gyanú, de bizonyíték nem volt ellene 
s igy a merényletet könnyű szerrel meg­
úszta. Amikor a detektívek megjelentek 
a Tóth-tanyában, az asszony eYsáppadt, 
eltehéredett. Tudta, hogy miért keresik.

— Na, Tóthné, menjünk csak he a 
szobába, cg\* kicsit majd elbeszélge­
tünk, — mondotta a csoportvezető és; 
karon lógta a gyanúsítottat.

Az asszony eleinte tagadni pró­
bált, de a keresztkérdések özönében el­
szólta magát. Beismerte, hogy özvegy 
Szekeresnél ő ütötte agyon a nehéz 
akáctakaróval, hogy örökölhessenek.

Tóthéknak szintén van földjük. 14 
holdas bérleten élnek, de mégis olyan 
szegények, hogy állandóan nvomorog- 

"nak, Úgy gondolta Tóthné, hogyha 
Szekeres né meghal, a vagyon rájuk 
marad és igy könnyitenek helyzetük!»

, -o- , 11 m Jii
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Szentest elárasztották 
nyilaskeresztes röplapokkal

A husvétvasárnapra forduló éjsza 
kán a nyilaskeresztesek elárasztottak a 
várost ismert röplapjaikkal. Különösen 
a táros központjában teleragasztották 
a kirakatokat, ablakokat, falakat, cim- 
táblákat a röplapokkal. Volt ablak, 
amelyre ötven cédulát is ragasztottak. 
Husvét reggelén alig győzték tisztogat­
ni a szentesi házakat a nyilas röplapok­
tól. A röplapok kiragasztásával egy­
idejűleg a nyilasok szerte a városban 
bedobták a kapukon röplapjaikat.

A háztulajdonosok és a kereske­
dők a rendőrség védelmét kérik a ha­
sonló esetek megismétlődése ellen. A 
röplapokat nemcsak izgató tartalmuk 
miatt kifogásolják és ajánlják ragasz­
tóikat a hatóság figyelmébe, hanem 
azt is panaszoljak az' érdekeltek, hogy 
a röplapok tömeges kiragasztásával tu­
lajdonképpen vagyonrongálást követ­
nek cl, ami szintén büntetendő cselek­
mény.

—o-

Cnftorkdt, csokoládét és JéHnyűmölcsöt
legolcsóbban beszerezheti
Erzsébet-tér. Telefon : 139. Szűcsnél

I

Csomagolópapírból csináltak 
tizpengősöket Orosházán

Orosházán pár nappal ezelőtt ha­
mis iO pengősök kerültek forgalomba. 
A nyomozás szálai Ravasz János 28 éves 
szentetornyai földműves napszámoshoz 
és sógorához, Dunai Sándor 22 éves 
napszámoslegényhez vezettek. Előállí­
tották őket a csendőrségre, ahol val­
lomásukból kitűnt, hogy- a hamisítást a 
legkezdetlegesebb eszközökkel követték 
ei. Dunai Sándor hajából ecsetet csi­
nált. Négy fillérért vásárolt lombzöld-r

szinti gombfestéket, hatfillércs ceruzát 
és fehér csomagolópapirost. Ceruzával 
lerajzolták a bankjegy nagyságát, Ami­
kor megszáradt, irótollal rárajzolták az 
ábrát, majd a papirt meggyürték és az­
után sikporral bekenték, hogy síkossá 
tegyék. Tizenegy darab bankjegyet ha­
misítottak és közülük hatot Orosházán, 
négyet Tótkomlóson, egyet pedig Hód­
mezővásárhelyen helyezték ef. A" csend­
őrség őrizetbe vette őket.

üillony -- Rádió - Keréhpór - Varrógép
szerelés, javítás, karbantartás szakszerűen és jutányosán készül

LOVAS LAJOS
villany, rádiószerelő műszerésznél. Klauzál u. 19. Telefonszám: 80

Széklábbal fizettek a spriccerért
A múlt esztendőben december i3- 

án a Kossuth uccai Molnár vendéglő­
ben spriccereztek Pászti János Nagy­
nyomás 37 és Szkotovics József Nagy­
nyomás 23 szám alatt lakó fuvarosok.

Fejenként két-két spriccert ittak. Mikor 
el akartak menni, Molnár Mihályné, a 
vendéglős felesége eszükbe juttatta, 

, hogy még nem fizettek. E körül vita 
i támadt és a vitának az lett a vége, hogy

1 ke. kátrány 40 mi.
1 ke. karbollneum 44 fin.
1 ke. garantált urad. réPCMae SO fill.

Kántornál
Tóth Mm ucca 59 sí. Telefoni

i93;. március 31, szerda.

tegnap mind a két fuvaros vádlott volt 
a szentesi járásbíróságon.

A vád szerint a két fuvaros nagy 
lármát csapott, hogy egyszer már fi­
zettek, miért követelik tőlük a spricce- 
rek árát. Szkotovics csalást és zsaro­
lást is emlegetett, mellbe is vágta au 
asszonyt, Pászti pedig egy székkel úgy 
fejbeverte, hogy orvost kellett hívni 
Molnáráéhoz.

A két fuvaros akárcsak a rendőr­
ség előtt, a bíróságon is tagadta, hogy 
igaz volna a vád.

Pászti úgy adta elő az esetet, hogy 
békességben távozni készültek a ven­
déglőből, sőt jómaga már félig kint is 
volt az ajtón, mikor azt vette észre, 
hogy a kocsmárosék megtámadták a 
barátját. Látta, hogy szorongatott hely­
zetben van Szkotovics, ezért nem sokat 
habozott, hanem beugrott a kocsmába, 
felkapott egy széket és a verekedők kö­
zé dobta, remélvén, hogy igy szét tudja 
választani őket.

Szkotovics annyit elismert, hogy 
csalónak nevezte az asszonyt, mert két­
szer követelte a bor árát, de ujjal sem 
nyúlt hozzá, sőt az ő testi épsége for\ 
gott a veszélyben. I

A tanuk nem egészen ugv beszél-« 
tek, mint a vádlottak. Ellenkezőleg, 
Rácz József és Lengyel Antaf zenészek, 
de vitéz Túri Imre nyugalmazott rend- 
őrfelügyelö is látta a fuvarosok erősza­
koskodását és hallották a sértő kifeje­
zéseket.

Kihallgatták Vasvári Imrét-MoT. 
nárné első házasságából való fiát. Mi­
kor a fuvarosok megtámadtákJhz any­
ját, közbelépett és akkor sujtotHe Mol­
náráéra Pászti a székkel.

Molnár Mihály és Molnár Mihály­
né is tanúvallomást tettek. Az asszony 
elpanaszolta, hogy egy hónapig kel­
lett kötözésre járni a sérüléssel, melyet 
a tején szenvedett az eset alkalmával.

Dr Csák Béla volt az orvosszakér- 
tő. Szerinte Mohiámé fejsebe busz na­
pon belül gyógyult.

1 A bíróság a tényállás alapján Pászti 
Jánost bűnösnek mondta ki súlyos testi 
sértés vétségében, melyet úgy követett 
el, hogy a székkel fejbeverte a kocsmá-» 

j rosnét és ezért busz napi fogházra ítél- 
1 V. Szkotovics Józsefet egy rendbeli 

becsületsértésért — a csaló kifejezés 
használatáért iO pengőre, egy rendbeli 
feltűnően durva becsületsértésért — a 
mell bevágásért — négy napi fogházra 
Ítélték. ' (

Változás
a biztosítóintézeteknél

A Magyar Kir. Kormány 48OO— 
1936. M. E. sz. rendeleté alapján a Biz­
tositó _ Magánvállalatok M. Kir. Fel­
ügyelő Hatósága a Budapesti Közlöny­
ben megjelent rendeletével a Magyar- 
Francia Biztosító Részvénytársaság tel­
jes elemi és életbiztosítási állományát a 
Fonciére Általános Biztosító Intézetre 
ruházta át

Ez az intézkedés a legnagyobb 
megnyugvást jelenti a Magyar-Fran­
cia feleire nézve, mert köztudomású 
hogy a Fonciére Általános Biztosító In­
tézet. — amely a kiegyezés előtt 3 év­
vel alapittatott, így 73 éve szolgálja a 
magyar biztosítás ügyét, — közismer­
ten a legszakszerübben és leggondo­
sabban vezetett magyar biztosító tár­
saságok egyike.

A fentemlitett üzletátruházás a biz­
tosított feleket semmiféle bejelentés«» 
nem kötelezi, mert biztosításaik a ren­
delet szerint automatikusan a Fonciére- 
nél folytatódnak tovább. A Magyar- 
1' rancia képviseletei készséggel szoíuál- nak felvilágosítással. 8
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„ . SZERDA, március 3i. Róm. kath: 
nudo ap. Protestáns: Árpád. Nap 

kel: 5.42, nyugszik: 18.27, hold kél: 
23.24, nyugszik; 7.04 órakor.

—o—
Időjelzés: Mérsékelt északi, észak­

keleti szél. Az ország nyugati felében 
£s°\ a hegyeken havazás. Az éjjeli le­
hűlés fokozódik, a nappali felmelege­
dés erősödik.

—o—
— Terményárak. A városi gazda­

saga hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél vételi árak) búza 20 21
pa
iO-

14.5O—15, 
-ii pengő.

zab i4.;0..1:
ar- 

tengeri

t a Szőke szikviz-« 
xjs ucca 27. 1554-31
>tt nád kapható Ap- 

i5O4-31

— Csökkent a bankjegyforgalom
A Magyar Nemzeti Bank bankjegy for-1 
galiiKi március harmadik hetében 14.7 
millió pengővel 360.9 millióra csökkent. 
A csökkenést zsiróbefizetések idézték 
elő

— A kőművesek és ácsok kérelme.
A szentesi képesített kőműves és ács­
mesterek szakosztálya nevében Szabó 
Mihály es Molnár Mihály elnökök arra 
kérik a polgármestert, hogy a jövőben 
építési engedélyeket — a törvény értei- 
ölében - - csak arra jogosult képesített 
kőműves, illetve ácsmestereknek adjon 
ki a város. A szakosztályok tapasztalata 
szerint nem jogosított egyének is kap­
nak építési engedélyeket és ez rendkí­
vül sérelmes, valamint hátrányos a ké­
pesített mesterekre.

— Tyukhusra éhezett a hí is véti 
tolvaj. Ismeretlen tolvaj járt a napok­
ban Molnár Antal Jókai ucca 172 számú 
házánál, ahonnan fényes nappal vagy 
a záraiban udvarról, vagy a zárat lan 
baromfiéiból ellopott egy három pen­
gőt óró fekete tollú tyúkot, amely nyil­
ván az ünnepekre kellett neki. Molnár 
Antal az ünnepek után feljelentést tett 
a rendőrségen, a húsvéti tyuktolvaj 
után megindult a nyomozás.

— Bérbeadták a liget« vendigUft 
és cukrászdát. Kedden nyilvános ár­
verésen bérbeadták a ligeti vendéglőt 
és cukrászdát. A vendéglőre csak Mé­
száros Gyula tett ajánlatot és pedig a 
200 pengős kikiáltási árral szemben 1 50 
pengőt ajánlott fel. A cukrászda iránt 
Mann Xhlmosné, Kiss Béla és Mészá­
ros Gyula érdeklődött. 1OO pengő volt 
a kikiáltási ár, a bérlet Mann Vilmosnéá 
lett 175 pengőért.

— Erőteljes, vérmes, kövér embe­
rek igyanak reggelenként felkeléskor 
egy pohár természetes »Ferenc József« 
keseriivizet, mert ez rendes gyomor és 
bélmüködést biztosit, lényegesen elő­
mozdítja az emésztést és az anyagcserét 
s a vérkeringést az egész szervezetben 
megélénkíti. Az orvosok ajánlják.

— Felhívja olvasóközönségünk fl-

fyelmét a Grossmann-cég az olcsó 
raira, akik elismert ió minőségű árut 

legolcsóbban hozzák forgalomba.
— Olasz-est, utána reggelig olasz 

bál április 17-én a színházteremben. 
Sürgősen gondoskodjék jegyéről a 
nagy trafikban.

CSINÁLTASSON
egy igazán elegáns jólszabott öltönyt
Hót esztEndfietl tovább tart a lói btdolgozott (Malta!

H E RSKOVtCSNÁL
______ ________________ a Szentesi Takarékpénztár székházában, III. emelet.

A vidéki városok mozgalma 
a drágaság ellen

A főváros néhány héttel ezelőtt' 
felirattal fordult a kormányhoz és eré­
lyes intézkedéseket kért az egyre foko­
zódó drágaság megfékezésére. A fő­
város példáját most követik a vidéki 
városok, amelyek képviseletében a Ma­
gyar Városok Országos Szövetsége 
szintén feliratot intézett a kormányhoz.
A vidéki városokban is egy év alatt 
2p—60 százalékkal drágult a megélhe­
tés. Az árak emelkedése sok esetben a 
piac szervezetlenségére vezethető visz- 
sza. Amikor az alföldi városokban a 
zsirszalonna ára 1.60—1.80 pengő kö­
zött mozgott, ugyanakkor Balassagyar­
maton 3.20 jiengöt kértek érte

Gyakori eset, hogy a közlekedési • ■

nehézségek miatt, a rossz utak, vagy 
a drága vasúti szállítás következtében 
a gazda állataival eteti lel a burgonyát, 
a sárgarépát, ugyanakkor a városi pia­
cokon a fogyasztó tűrhetetlen árakat 
kénytelen fizetni.

A bajokon — mondja a felirat —- 
csak a belső termelés fokozásával, a 
fogyasztási cikkek adójának leszállítá­
sával, a mezőgazdasági kivitel korláto­
zásával, a ka'rtelárak szigorú ellenőrzé­
sével lehet segítem. \fégüi a vidéki vá­
rosok is követelik, hogy a változott- 
árszínvonalhoz mérten a munkabéreket 
és a fizetéseket méltányosan szabályoz­
zák..

—o—

yillanpereiÉst hív! részletre Is olcsón Részit és Janit
Kovács Kálmán

Kossuth u 11 Zseni-f. ház. Villamos iroda mellett. Mágnesezés garanciával.

— Műsorváltozás a moziban. Ma
és holnap közkívánatra 6 órakor fél- 

■ - bel várakkal a leghangulatosabb magyar 
film: »Nem élhetek muzsikaszó nélkül , 
míg fél 9 órakor egy csodálatosan ér­
dekes, nagyszabású, izgalmas dráma 
kerül szilire, melyben az önfeláldozás, 
a bátorság és az energia ragyogó férfi 
erényei szövik a cselekményeket a tor- 
róégövi nap és a buja természet keretei 
között. Ez az utóbbi film az igazi mo­
zidarabok egyik legsikerültebb alkotá­
sa kitűnő szereplőkkel és különösen ér­
dekes mesével.

1 kar Firniss P 1*36
1 kar horgany-fehér P 1*7e 
1 kar kkllssapaan 56 i.

GROSSMANN céa V6s6r«6r

ú

— Ma este 8 érakor filharmonikus 
zenekari próba. Minden tag pontos 
megjelenését kérem. — Karnagy.

— Tuskőlábu újra kopog. (Valen 
tine Williams regénye). A kémszolg 
lat megdöbbentő titkaiba, földalatti rej­
telmek borzalmai közé világit bele éles, 
szivremegtető fénnyel ez a regény. Lel­
künk mélyéig megragadó könyv a Pal­
iadásnak ez a legújabb Pengős Regé­
nye, amelynek hátborzongató, sötét 
sziliéit jóleső ellentétként aranyozzák 
be a testvéri és baráti önfeláldozás, hű­
ség és szerelem káprázatos megnyilat­
kozásai.

— Aki egész nap ott görnyed az 
íróasztal mellett, igyék reggelenként 
felkeléskor egy kis pohár természetes 
»Ferenc József« keseriivizet, mert az a 
bélmüködést szabályozza, a gyomor­
emésztést előmozdítja, a vérkeringést 
élénkíti és a munkaképességet fokozza. 
Az orvosok ajánlják.

I

Férfi-, női- és gyermtk-cipel
jó minőséget, szolid szabott áron

Kálmán és Vajdánál
v ás árol Ion

Miért késik ön
amikor a pénze fogy 
s kevés pénzéért olcsón

a vásárlással, 
jöjjön hozzánk

sok árut adunk.
10 dkg. szemes bors 
10 „ pörkölt kávé
10 „ selyem cukor 
10 dkg. szépszemü mazsola 

1 „ tea
1 liter tea-rum 
1 kgr. kakaó 
1 „ csokoládé
1 „ erős szóda
1 „ mosószóda
1 „ kristály-keményítő

GROSSMANN
VÁSÁRTÉR.

OLCSÓN SOK ÁRUT ADUNKI

50 fillér 
68 f.-töl 
18 fillér 
14 fillér 
16 f.-töl 

3 — P 
2'80 P " 
3-20 P 

56 fillér 
16 fillér 
66 fillér

— Elesett egy idős asszony, eltört 
a lába. Deák Mihályné Tóth Katalin 
58 éves szegvári asszony este a tanya­
udvaron megbotlott és olyan szeren­
csétlenül esett el, hogy eltört a jobb 
lába. Beszállították a szentesi kórházba. 
Állapota súlyos, de nem életveszélyes.

— Gyermekfalu a cime Gulácsy 
Irén rcmekbekészült uj történelmi el­
beszélésének, amely uj oldaláról mu­
tatja he az írónőt. Gulácsy Irén tra­
gikus színeiben a humor aranyszemecs- 
kéi is felvillannak. Patinás történelmi 
anekdotát irt meg érdekes, egyéni te­
hetsége minden jellemző tulajdonságá­
val. Az elbeszélést az l "j Idők húsvéti 
száma közli. Díjtalan mutatványszálmior 
bárkinek küld a kiadóhivatal, Buda­
pest, VI. Andrássy ut 16. Előfizetési 
ára negyedévre 6 pengő 4O fillér, egyes 
szám ara s0 fillér 1
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Meghalt
báró Wlassics Gyula

A magyar közéletnek nagy halott­
ba van: 85 esztendős korában Buda-

?esten elhunyt báró Wlassics Gyula.
'ár nappal ezelőtt baleset érte a la­

kásán, megbotlott és eltörte a lábát. 
Sérülése nem látszott súlyosabb termé­
szetűnek, de tüdőgyulladás lépett fel és 
ezt szervezete nem bírta elviselni.

Báró Wlassics Gyula Magyaror­
szág fénykorában kezdte meg közéleti 
pályáját. A szabadelvűeknek volt tán­
toríthatatlan híve és bajnoka. Egy idő­
ben Magyarország kultuszminisztere 
volt és jelentős alkotások fűződnek mi­
niszterségéhez. Később - a közigazgatási 
bíróságnak lett az elnöke. Utolsó el­
nöke volt a főrendiháznak és első el­
nöke a felsőháznak. Elnöke fmlt a Cor­
vin láncosok és koszorúsok rendjének, 
nagyhírű tudós és egyetemi tanár.

Áremelkedés dacára 1cipőt
még mindég legolcsóbban^ vehet, a

KOVÁCS
PIVATBBUIHIIBAI«

Lassan javulásnak 
indul az idő

A meteorológiai intézet megállapí­
tása szerint amíg nálunk eső, sőt hó 
esett, tőlünk északra, Németországban 
és Lengyelországban már csendesebbé 
vált az idő, a Kárpátok medencéjében 
azonban élénk az északi légáramlás, 
sokfelé vannak esők.

Magyarországon szerdára az eső 
már déli és északi irányban elvonul és 
a felhőzet is felszakadozik. Ez viszont 
azzal a veszéllyel jár, hogy különösen 
az északi és a nyugati területeken éjjeli 
fagy lesz. Szerdán napközben az élénk 
északi légáramlás még megakadályoz­
za a hőmérséklet erősebb emelkedését. 
A javulási folyamat azonban ezzel még­
is megindul és egy-két nap múlva 
erősebben érvényesül.

Kenyeret
a tenyérgyárban
vásároljon. Fehér, félbarna és bar­
na minőségben minden jobb fűszer- 

kereskedésben is kapható.
Pélsűleménv. Zsemlteirzs*.

______ Telefon: 72.

85 kiló rézhuzalt loptak a 
csongrádi villanytelepről

Ünnep előtt különös lopás történt 
a csongrádi villanytelepen. Reggel ész­
revették, hogy a nyitott raktárból hi­
ányzik egy 85 kiló súlyú vörösrézhuzal- 
kiötpg, amelynek 34O pengő az értéke. 
Ä tolvajok, akik ketten vagy hárman 
lehettek, a kerítésen át hatoltak be a 
telepre és ugvancsak a kerítésen át vit­
ték el a súlyos és értékes zsákmányt.

A' villanytelep vezetősége a lopás­
ról értesítette a rendőrséget. A tjét le­
sek valószínűleg vidékiek voltak és a 
zsákmányt a nyomok szerint Szentesre 
szállították. A csongrádi rendőrség 
megkeresése folytán a szentesi rendőr­
kapitányság « keresi a csongrádi vil- 
iaiiYtelepi tolvajokat.

Kávékeverékek
A l«9lobb mlnöségb«m 

legolcsóbb Árban

Gyarmati
fűszeresnél a mozi mellett ahol más 
fűszer és háztartási cikkek is a 

legolcsóbban szerezhetők be.

Forró levesbe esett 
egy kisgyerek

Súlyos szerencsétlenség történt 
kedden délelőtt a berekháti cigányne­
gyedben. Lakatos József hétéves kis­
gyerek a Berekhát 4-61 számú házban 
véletlenül beleesett a forró levesbe. Már 
éppen ebédhez készülődtek, a levest 
pillanatra letették a földre, amikor a 
kisgyerek megbotlott és egyenesen be­
lezuhant a lorró levesbe. A kezein és 
az arcán súlyos, harmadfokú égett se­
beket szenvedett.

A kis Lakatos Jóskát sietve be­
szállították a kórházba, ahol nyomban 
kezelés alá vették. Állapota eléggé sú­
lyos. A,vizsgálat megindult.

Hiltonén hegesztést
épület és géplakatos munkákat 
vízvezeték és lürdöszsba beren­
dezések szerelését és javítását 
méltányos árakért végez 
Molnár Antal géplakatos 

Sáfrány M. u. 30.

Hivatalos piaci árak
Búza i9.—. Árpa 15.—. Zab 16.—. 

Tengeri szemes i0.30. Liszt (zsemlye) 
kg-ja —.36. Liszt (láng) kg-ja —.38. 
Liszt (kenyér) kg-ja —.32. Liszt (der- 
cés) kg-ja —.28. Ken>ér (fehér) kg-ja 
—.32. Kenyér (barna) kg-ja —28. 
Zsemlye darabja —.05. Borsó kg-ja 
—.24. Lencse kg-ja —.40. Bab kg-ja 
—.28. Köleskása kg-ja —.32. Rizskása 
kg-ja —.90. Árpakása kg-ja —.32. Bur­
gonya kg-ja —.i0. Zsir kg-ja 2.—. Vaj 
kg-ja 3.20. Szalonna kg-ja 2.20. So 
kg-ja —.4O. Marhahús kg-ja 1.40. Bor­
júhús kg-ja 1.60. Juhhus kg-ja 1.4OI. 
Sertéshús kg-ja 1.4O. Pálinka literje 
2.4O. Cselédcsizma uj, párja 22.—. Cse­
lédcsizma fejelés 16.—. Bakkancs pár­
ja 8.—. Férfinapszám 1.20. Nőmapszám 
i.—. Csirke, párja 2.60. Tud sovány, 
párja 15.—. Lúd kövér, kg-ja 1.35. Ka­
csa kg-ja 1.30. Pulyka kg-ja —.90. To­
jás kg-ja —.80. Igásló darabja 25O.—. 
Igásökör párja 780.—. Vágómarha kg- 
ja —.56. Tehén darabja 300.—. Borjú 
darabja 80.—. Juh darabja 26.—. Sertés 
hízott, kg-ja 1.O5. Sertés 3 hónapos da­
rabja 22.—. Sertés 6 hónapos darabja 
34.—. Sertés 1 éves darabja 60.—. Toll 
kg-ja 5.20. Toll (pehely) kg-ja 9.—*. 
Mész kg-ja —.08. Tűzifa mm-ja 4.—. 
Puhafa mm-ja 3.80. Szén mim-ja 5.—•. 
Faszén mm-ja 16.—. Nyomtatott szal­
ma mm-ja 1.20. Takarmány szalma 
mm-ja 1.4O. Heremag kg-ja i.20. Bor 
literje —.7O. Sör literje 1.—. Egy kocsi 
szalma 7.—. Széna mm-ja 6.—. Szap-r 
pan kg-ja 1.—.

Komoly
valóság az, hogy kerékpárt, varrógépet, Írógé­
pet uj és használt kivitelben legolcsóbban Bori­
nál lehet vásárolni, ahol egy külafi gumi 4 
pengő jótállás mellett. Gyermekkocsik minden 
kivitelben gyári árakban. Széchenyi ucce 59.

Csáth története
VI. «'

— Aci-Reale nélkül nem beszélhe­
tek róla, mert ott bukkantam ismét reá. 
Estefelé tértem vissza a szállodába és 
mielőtt felmenteim volna a szobámba, 
megálltam a terraszon. AféJe olasz tér- 
rasz volt, sok szoborral és gesztenye­
fákkal. Az egyik gesztenyefa alatt az­
után felfedeztem az én megoldatlan 
problémámat. Első pillanatban nemi is­
mertem reá és a második pillanatban 
megijedtem. Teremtő atyám, mi lett 
ebből a szép, erős, egészséges leány­
ból ? Az arca ijesztően halvány volt, a 
szeme jiedig fénytelenül, fáradtan pi­
hent a földön. Soha az életben a teljed 
apáthiát még ennyire nem láttatni meg­
személyesítve.

— ö is reád ismert?
— Nem. Percekig állott mozdu­

latlanul a helyén, de azt hiszem, még 
ha ream is pillantott volna, akkor sem 
vett volna észre. Később egy idősebb 
hölgy lépett ki a terraszra és bevitte 
magával. Iízt a hölgyet is ismertetni. 
Egy nyugalmazott táblabirónak a fele­
sége. 'Később eszembe jutott, hogy va­
lahogyan atyafiságban van a leánnyal. 
A férjével különben gyakran találko­
zom a kaszinóban, ha Pesten vagyok, 
Abban-.reménykedtem, hogy ő is itt 
lesz és akkor majd tőle tudom meg, 
hogy mi történt a barátnőmmel.

— Es megtudtad ?
— Meg. A table d’hotehez a höl­

gyek nem jöttek le, de az én táblabiró 
barátom pontosan megjelent. Éktelenül 
megörült nekem, aztán rögtön kikérte 
a tanácsomat, hogy vájjon melyik bort 
kóstolja meg. Közben irgalmatlanul 
szidta Olaszországot.

— Miért nem mész haza, ha eny- 
nyire unod a tartózkodást? — kérdez­
tem ravaszul.

Vállat vont.
— Hiszen ha rajtam állna, azonnal 

mennék. De nem lehet az asszonyok 
miatt.

— Feleséged ö nagysága is itt 
van ?

— Igen, ő is itt van.
— Gyöngélkedik talán, hogy nem 

jött le a table d’hotehoz?
— Nem, ő jól van. De nem akarta 

egyedül hagyni bugát.
Ugv tettem, mintha csak most jut­

na eszembe a rokonság.
— Igaz, igaz. Az előbb láttam 

őnagyságát is a terraszon. De kissé 
rossz színben van.

Az öreg szomorúan intett a ke­
zével.

— Szegény. Nem hiszem, hogy már 
sokáig húzná.

— Valami gyógyíthatatlan baj?
— Teljességgel gyógyíthatatlan. 

Szegény leány. Kár érette.
— En csak egyszer találkoztam ve­

le társaságban. Akkor azzal tisztelt 
meg, hogy szokatlanul őszintén beszélt' 
velem. Minden, amit mondott, nagyon 
érdekelt, bár — nem fogsz ugy-e félre­
érteni — kissé a különc benyomását 
tette reám.

— Hiszen ha csak különc lett vol­
na! De nem tudta a boldogtalan soha, 
hogy mit csinál, önmagának volt a 
legnagyobb ellensége. i [

Az öreg ezzel melancholikusan to­
vább ette a risottoját és egyelőre nem 
mondott többet. Vacsora után azon -, 
ban közlékenyebb lett. Künn a terra­
szon kávéztunk és szivarozás közben' 
lassan elmondott mindent.

(Folytatjuk.)
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Egy uj féderes 
Szil jártó Sz. Anti 
Széchenyi ucca 67| 
Bútorozott szoba 
3 szám alatt; érte]
üzletben._________
Használt jégszekr] 
ger mészárosnál,
alatt,____________
Egy hároméves sí] 
sertés eladó Kist]
Szilveszternél.____
Teljesen jókarban | 
hegedű Kiss Bálu] 
eladó.
Kerékpárok, friss 

, záró lakatkülönleg] 
j Nagy választékba« 
1 tök Szergiusz gép] 
*ucca 14._________

Használt ajtók és
ágy, könyvszekrén] 
eladók Rothermer 
Sebes! Ferenc 'ről 
érkezett Szentesre 
további pártfogásé

Gőzgépkezelőt kér] 
torral társulnék;
96 szám.
Ügyes asszonyt va 
3 napra bejárónőn] 
46 szám.
Egy modern háld 
rendezés elköltöz 
ucca 26 szám alat] 
Bercsényi ucca 82 
kocsi eladó, értek] 
rucker ucca 43 sz 
Máv. 6-os ,jókarb| 
gánjáró kazán el] 
szám alatt.
Eladó dupla iizieá
Jókai ucca 99 szál 

■ tJccai padolt iszol 
különlakás Szent 
Lakos ucca 55 sz] 
Jókai ucca 116 szá 
adó, értekezni lebt

Méz, elsőrendű, ti]
tételben kapható 
1O5 szám alatt. 
Soós ucca 2 szánul 

i ni lehet Kiss Zsig 
í lag ucca 1 alatt, 
j Stammer Sándor 
i zóban 2 deci bor 
rakozni, keresse fe| 
Mindenes kocsis, 
tud, felvétetik aze 
28 alá.
Szép sötétkék öltöl 
ébenfafuvola billet 
bó Lajosnál, Kristf

Nagymennyiségű-
j van eladó, érteke; 
i-a szám alatt.
Felsőcsürhe áprilij
szágok kiváltása 
ben eszközlendó.

I Eladók: festéktöri
, mekágy Szent Imif 
alatt.____________

. Vízmentes ponyvái
legolcsóbban beszl 
haly bőrkereskedif 

i Batthyány ucca 2]
Központhoz közel

i lakást bérbevenné 
rek a kiadóhivat 
jeligére._______
Lakását szépre és|
forduljon bizalor 
szobafestőhöz, Bor


